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TGW eröffnete Produktion in Changzhou, China
Am Dienstag, 23. Juni 2015 eröffnete TGW offiziell die neue Produktionseinheit in Changzhou und feierte diesen Meilenstein mit einem traditionellen chinesischen Feuerwerk.
Nach einem Jahr der Vorbereitung in enger Zusammenarbeit von TGW China und TGW Mechanics in Österreich, wurde die Eröffnung des neuen Produktionsunternehmens in China, TGW Logistics Equipment Production (Changzhou) Co., Ltd., gefeiert. 
Der Produktionsstart ermöglicht TGW China, den qualitativ hohen TGW-Standard von Karton- und Behälterfördertechnik für den lokalen Markt anzubieten und das Geschäft in Asien zu stärken. Auf diese Weise können Lieferkosten drastisch reduziert und gleichzeitig die bekannt hohe Qualität von TGW gesichert werden: „Wir freuen uns, nun für die Intralogistikindustrie in China und ganz Asien, einen besseren Service anbieten zu können. Wir können unsere Wettbewerbsfähigkeit am Markt weiter steigern und die TGW-Qualität am asiatischen Kontinent anbieten“, so Mark Chua, Managing Director bei TGW China. 
Christoph Wolkerstorfer, Managing Director bei TGW Mechanics, freut sich über diesen Schritt: „Dies ist ein weiterer Meilenstein, um die Position von TGW als wichtigen Spieler in die Intralogistik am asiatischen Markt weiter zu bringen. Neben der Stärkung von TGW als Systemintegrator in unseren Kernmärkten wie Fashion, Handel und General Merchandise, können wir unseren Partnern in Asien und Australien ein technisch ausgereiftes und wirtschaftlich attraktives Fördertechnikpaket anbieten.“ 
www.tgw-group.com
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Über die TGW Logistics Group:
Die TGW Logistics Group ist ein weltweit führender Systemanbieter von hochdynamischen, automatisierten und schlüsselfertigen Logistiklösungen. Seit 1969 realisiert das Unternehmen unterschiedlichste innerbetriebliche Logistiklösungen, von kleinen Fördertechnik-Anwendungen bis zu komplexen Logistikzentren. 
Mit rund 2.300 Mitarbeitern weltweit realisiert die Gruppe Logistiklösungen für führende Unternehmen in verschiedensten Branchen. Dadurch erzielt die TGW Logistics Group im Wirtschaftsjahr 2014/15 Umsatzerlöse von € 450 Mio.
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