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360-Grad-Logistiklösungen von TGW
Flexibel, schnell, modular. Und das über den gesamten Lebenszyklus einer Intralogistikanlage. Die TGW Logistics Group als führender Systemintegrator bietet Intralogistiklösungen mit 360-Grad-Perspektive und denkt dabei an die Zukunft der Kunden – denn sie beginnt bereits heute. 
TGW ist der ideale Lifecycle-Partner für die Kernbranchen Lebensmittel- und Textilhandel sowie General Merchandise und E-Commerce – von der Planung und dem Lösungsdesign bis zu Realisierung und den Lifetime Services. Ein Leben lang. Weltweit realisiert TGW schlüsselfertige Intralogistiklösungen inklusive Mechanik, Steuerung, Robotik und Software. Alles aus einer Hand mit niedrigsten Betriebskosten. Das Ergebnis: Bis zu 50 Prozent Einsparungen bei den Total Cost of Ownership (TCO).
FlashPick® – Die ideale Lösung für Omni-Channel
Quer durch alle Branchen realisiert TGW bereits mehrere Anlagen mit dem FlashPick®-System – eine smarte Lösung für automatisierte Einzelstück-Kommissionierung. Das modulare System zeichnet sich durch Flexibilität und Schnelligkeit aus und ermöglicht so nicht nur kürzere Durchlaufzeiten, sondern auch die Kombination von unterschiedlichen Vertriebskanälen, Auftragsstrukturen und rasche Artikel- und Sortimentswechsel – all das zu niedrigsten Personalkosten. Die Wirtschaftlichkeit wird nicht nur im Sinne einer Investition geprüft, sondern auch mit Berücksichtigung der Betriebskostenentwicklung und der Gesamtkosten (TCO) für das System. 
TGW Lifetime Services und Innovation 4.0
TGW begleitet ihre Kunden während des gesamten Lebenszyklus einer Intralogistikanlage. Mit einzigartigen Lifetime Services-Konzepten bleibt die Kundenlösungen stets auf dem neuesten Stand der Technik – auch während des laufenden Betriebs. So werden mittlerweile Augmented Reality Tools unter anderem von den On-Site Engineers in den Kundenanlagen eingesetzt. Die Servicetechniker betreten damit eine neue Ära der Fernwartung, denn mit sogenannten Smart Glasses verbinden sie sich direkt mit den Teams der Hotline. Mit dem Support der Back-Office-Experten werden die Prozesse beschleunigt und vereinfacht. Dies verringert die Stillstandzeiten auf ein Minimum und steigert gleichzeitig die Qualität der Wartungen im Live-Betrieb.
Der 360-Grad-Blick – Eine Reise in die virtuelle TGW-Welt
[bookmark: _GoBack]Besuchen Sie TGW auf der LogiMAT 2017 und erhalten Sie Einblicke in unsere innovativen Augmented Reality Anwendungen und Omni-Channel-Lösungen. Wir laden Sie ein auf eine Reise in TGWs Virtual Reality – blicken Sie den Experten nicht nur über die Schultern, sondern erleben Sie die Zukunft der Intralogistik…
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Über die TGW Logistics Group:
Die TGW Logistics Group ist ein weltweit führender Systemanbieter von hochdynamischen, automatisierten und schlüsselfertigen Logistiklösungen. Seit 1969 realisiert das Unternehmen unterschiedlichste innerbetriebliche Logistiklösungen, von kleinen Fördertechnik-Anwendungen bis zu komplexen Logistikzentren. 
Mit rund 2.500 Mitarbeitern weltweit realisiert die Gruppe Logistiklösungen für führende Unternehmen in verschiedensten Branchen. Dadurch erzielte die TGW Logistics Group im Wirtschaftsjahr 2015/16 Umsatzerlöse von 532 Mio. €.
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