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TGW China celebra su 10.º aniversario

· Oficinas en Shanghái y Changzhou con unos 100 empleados en total
· Clientes de renombre apuestan por al conocimiento de TGW China, entre ellos Skechers y HELLA, así como líderes regionales, como Zhongjing Semiconductors
· La producción in situ garantiza una gran flexibilidad y una entrega rápida

(Marchtrenk, 24 de marzo de 2022) La oficina comercial de TGW China se fundó en Shanghái en marzo de 2012 y ha crecido de manera continua desde entonces. Un desarrollo sostenible, proyectos exitosos y clientes satisfechos hacen que TGW China sea un socio potente en la planificación y realización de centros logísticos, así como en la asistencia en el funcionamiento cotidiano.

Tener presencia en un mercado de intralogística tan importante fue un factor decisivo en la creación de TGW China. "La demanda de soluciones parcial o totalmente automatizadas crece continuamente, el potencial es enorme", destaca Jun Mei, CEO de TGW China. "Nuestros especialistas no solo planifican sistemas de intralogística para el mercado local, también asumen la realización y se encargan de los servicios postventa para que las instalaciones funcionen sin problemas con el máximo rendimiento y tengan un mantenimiento profesional. La estrecha colaboración con nuestra sede central en Austria juega un papel central en ello".

Producción en Changzhou

[bookmark: _GoBack]En 2015, solo tres años después de la inauguración de la oficina comercial en Shanghái, TGW abrió un centro de producción en Changzhou, a unos 150 kilómetros. Allí se fabrica el eficiente sistema de manutención KingDrive® y se envía a proyectos de todo el país. Además, los acuerdos de libre comercio permiten exportarlos a otros países asiáticos, como Corea del Sur o los estados de ASEAN. Así se reducen los costes de manera sostenible, con un alto nivel de calidad y la máxima flexibilidad.

Clientes de renombre

Un número cada vez mayor de empresas apuesta por la competencia y experiencia de la sucursal china de TGW. TGW China realizó el mayor pedido de su historia para Skechers, uno de los mayores productores de calzado deportivo de alta calidad. Entre nuestros clientes se encuentran también el proveedor de automoción HELLA y el fabricante de semiconductores Zhongjing. 

En el área de integración de sistemas, la atención se centra en los sectores textil, de alimentación y de bienes industriales y de consumo; el comercio electrónico abre un gran potencial de automatización. El desarrollo del “Distributor Business”, que suministra subsistemas mecatrónicos a integradores de sistemas chinos, también progresa. Este segmento registra una demanda de gran crecimiento.

Localización a nivel de dirección

Muchos empleados expatriados han ayudado a crear la oficina en los últimos años. En el marco de la localización planificada a largo plazo, la dirección de TGW China pasó a manos chinas en 2021 con el nombramiento de Jun Mei como CEO. El CEO anterior, Frank Imkamp, pasó a ser representante legal.

Harald Schröpf, CEO de TGW Logistics Group, destaca: "Hemos identificado Europa, Norteamérica y Asia como los mercados principales en los que vemos grandes oportunidades de crecimiento a medio y largo plazo. Tenemos mucha confianza en el mercado, y confiamos también mucho en nuestros empleados para aprovechar ese potencial".










www.tgw-group.com

Acerca de TGW Logistics Group:
TGW Logistics Group es un proveedor internacional líder de soluciones de intralogística. Desde hace más de 50 años, el especialista austriaco crea instalaciones altamente automatizadas para sus clientes en todo el mundo, de la A de Adidas a la Z de Zalando. Como integrador de sistemas, TGW se encarga de la planificación, la producción, la realización y el servicio de centros logísticos complejos, desde la mecatrónica y la robótica al control y el software. 

TGW Logistics Group tiene oficinas en Europa, China y EE. UU. y emplea a más de 4.000 personas en todo el mundo. En el ejercicio 2020/21, la empresa obtuvo una facturación total de 813 millones de euros. 
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