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Thermoplan vuelve a confiar en TGW

· El fabricante suizo de cafeteras amplía su núcleo logístico altamente automatizado
· Thermoplan y TGW disfrutan de una estrecha colaboración como socios
· Instalación de puestos de trabajo eficientes de preparación de pedidos 
· Preparación para el suministro a los puestos de trabajo de producción por parte de Autonomous Mobile Robots (AMR) 

(Marchtrenk, 15 de marzo de 2022) El especialista suizo en cafeteras vuelve a apostar por la experiencia y los conocimientos de su socio de intralogística TGW para ampliar su “Fulfillment Center” de Weggis. Además del software, el control y la mecatrónica, los aspectos centrales son los puestos de trabajo de preparación de pedidos y la preparación para el uso próximo de Autonomous Mobile Robots (AMR). La puesta en marcha del nuevo sistema está planificada para el verano de 2024.

Thermoplan es una empresa familiar fundada en 1974 que se ha convertido en uno de los líderes mundiales en el desarrollo y producción de cafeteras de alta calidad. En la sede central a orillas del lago de los Cuatro Cantones, más de 400 empleados fabrican equipos totalmente automáticos para el sector de la gastronomía, hoteles, cadenas de cafeterías, panaderías y el sector de autoservicio. Entre sus clientes internacionales se encuentran gigantes del sector como Nespresso o Starbucks.

Alto nivel de servicio, tecnologías innovadoras

Gracias al crecimiento constante y la alta demanda de sus productos, Thermoplan invierte ya en su quinta planta en Weggis con el proyecto "unique". El edificio planificado de manera totalmente digital y con certificado LEED (Leader Energy and Environmental Design) incluye zonas de producción y de logística y forma la base para el desarrollo en años venideros. Así, el especialista en cafeteras puede seguir aumentando el nivel de servicio para sus clientes internacionales y garantizar un suministro rápido y fiable.

Siguiente paso de la cooperación

Thermoplan lleva desde el año 2019 confiando en la competencia de TGW en intralogística: ambas empresas disfrutan de una estrecha colaboración como socios. En el 2020 se puso en funcionamiento en Weggis un almacén de shuttle de cuatro pasillos con más de 40 000 ubicaciones en el que se almacenan componentes para el montaje de las cafeteras automáticas y piezas de repuesto.

[bookmark: _GoBack]La ampliación actual abarca puestos de trabajo de preparación de pedidos ergonómicos y eficientes y la integración total de la planta 5 a la infraestructura existente: se ampliará la red del sistema de manutención KingDrive® y se integrará el control y el software. Las llamadas "Gates" ya se están equipando con estaciones de acoplamiento para que, en el siguiente paso, los Autonomous Mobile Robots (AMR) se encarguen del suministro a los puestos de trabajo de montaje.

"Nos alegramos mucho de poder acompañar a Thermoplan en su crecimiento y que nos haya vuelto a elegir como socio", destaca Thomas Kretz, Managing Director de TGW Suiza.
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Acerca de TGW Logistics Group:
TGW Logistics Group es un proveedor internacional líder de soluciones de intralogística. Desde hace más de 50 años, el especialista austriaco crea instalaciones altamente automatizadas para sus clientes en todo el mundo, de la A de Adidas a la Z de Zalando. Como integrador de sistemas, TGW se encarga de la planificación, la producción, la realización y el servicio de centros logísticos complejos, desde la mecatrónica y la robótica al control y el software. 

TGW Logistics Group tiene oficinas en Europa, China y EE. UU. y emplea a más de 4.000 personas en todo el mundo. En el ejercicio 2020/21, la empresa obtuvo una facturación total de 813 millones de euros.




Ilustraciones:
Reproducción sin comisiones previa indicación de la fuente y para notas de prensa relacionadas principalmente con TGW Logistics Group GmbH. Queda prohibida la reproducción con fines promocionales.

Leyenda: De izquierda a derecha: Thomas Berndorfer (Director Financiero de TGW Europa Central), Adrian Steiner (Director General de Thermoplan), Johann Steinkellner (Director General de TGW Europa Central) y Thomas Kretz (Director General de TGW Suiza).
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