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· Technique de convoyage TGW éco-énergétique pour le transport de cartons, bacs et polybags
· Croissance future basée sur le développement
· Lifetime Services : pack maintenance et fourniture de pièces de rechange pour une disponibilité élevée

(Marchtrenk, 25 Mai 2021) Abena fait confiance au savoir-faire de TGW pour le développement de son centre de logistique. Sur le site historique du fabricant de produits médicaux et de santé dans le sud du Danemark, le système de convoyage éco-énergétique pour cartons, bacs et conditionnements souples (polybags) en cours de construction sera opérationnel à l'été 2021.

Abena, fondée en 1953 à Aabenraa, est aujourd'hui un des fabricants leaders de produits médicaux et de santé. L'entreprise familiale exploite des sites au Danemark, en Suède et en France et fournit hôpitaux, maisons de soins et clients finaux dans plus de 80 pays.

Concept sur mesure

Pour assurer sa croissance à venir, Abena développe son centre de distribution par l'addition d'un réseau de technique de convoyage éco-énergétique. TGW KingDrive® interconnecte les différentes zones d'activité et transporte cartons, bacs et conditionnements souples, et cela de manière fiable, efficace et rapide. La technologie innovatrice basée sur des rouleaux motorisés sans entretien ni engrenage combine hautes performances et longue durée de vie, pour un coût total de possession réduit.

En collaboration avec Abena, TGW a développé un concept sur mesure pour optimiser l'utilisation des surfaces disponibles. « Nous sommes ravis de pouvoir assister notre client avec notre compétence en intralogistique et notre expérience et de collaborer étroitement avec Ole Cordes, Head of Technical Operations and Support chez Abena », souligne Hans Gjers, Business Development Manager chez TGW Skandinavien.

Pack Lifetime Services

En outre, Abena s'en remet aussi à la compétence de TGW en matière de services. Le contrat Lifetime Services comprend un pakt de maintenance et fourniture de pièces détachées qui assurera la disponibilité élevée de l'installation pendant l'exploitation.
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients de A comme Adidas à Z comme Zalando dans le monde entier. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production, la réalisation et le service des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 3 700 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2019/20, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 835,8 millions d'euros.




Images
Reproduction avec indication de la source et pour les rapports de presse qui traitent essentiellement de TGW Logistics Group GmbH sans honoraires. Pas de reproduction sans honoraires pour des fins commerciales.


Contact :
TGW Logistics Group GmbH
A-4614 Marchtrenk, Ludwig Szinicz Straße 3
T : +43.(0)50.486-0
F : +43.(0)50.486-31
Courriel : tgw@tgw-group.com



Attaché de presse :

Alexander Tahedl
Communications Specialist
T : +43.(0)50.486-2267
M : +43.(0)664.88459713
alexander.tahedl@tgw-group.com


Martin Kirchmayr
Director Marketing & Communications
T : +43.(0)50.486-1382
M : +43.(0)664.8187423
martin.kirchmayr@tgw-group.com

	TGW Logistics Group GmbH
	
	
	1 / 3



image1.jpeg
[zl

LIVING LOGISTICS





