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HiperDino s'automatise avec FlashPick®

· La chaîne de supermarchés des Canaries fait confiance à TGW
· Temps de traitement accélérés, performances améliorées
· Lifetime Services, un pack de maintenance complet pour une disponibilité maximale pendant l'exploitation

(Marchtrenk, 30 septembre 2021) HiperDino est la chaîne d'épicerie leader des Îles Canaries. Pour l'implémentation de sa solution logistique automatisée, le groupe fait confiance au savoir-faire de TGW : Un centre équipé du puissant système FlashPick® sera construit d'ici le premier trimestre de 2022 à Telde (Gran Canaria).

Fondé en 1978 par les frères Dominguez, HiperDino est aujourd'hui, avec ses 230 filiales, le leader du marché des Îles Canaries. Outre les marchés de gros, le spécialiste de l'épicerie exploite un réseau dense de supermarchés et investit également de manière conséquente dans la vente en ligne.
	
Des livraisons plus rapides

Jusqu'à aujourd'hui, l'activité d'HiperDino reposait sur un entrepôt de palettes et une préparation manuelle des commandes. L'intégration de l'automatisation avec le système FlashPick® permet à la chaîne de supermarchés d'augmenter l'efficacité de ses processus, d'accélérer les livraisons et d'améliorer de façon durable les performances, le tout en maximisant l'ergonomie du travail pour ses employés.

Une préparation des commandes assistée par robots

Le cœur de la solution est le système ultraflexible FlashPick®, dédié à la préparation des commandes de détail. Dans la zone réception des marchandises, les produits livrés sont d'abord dépalettisés et placés dans des bacs avant d'entrer dans l'entrepôt de navettes et ses 24 000 emplacements de stockage. La préparation des commandes se fait au niveau des postes de préparation PickCenter One, assistés du robot de préparation automatisé Rovolution. Le TGW Warehouse Control System (WCS) prend le contrôle de tous les processus.

Un Pack Lifetime Services

Après sa mise en service, une équipe TGW de spécialistes sur site travaillera en collaboration avec les techniciens du client pour s'assurer que le système fonctionne à pleine capacité sans interruption. Le contrat Lifetime Services comprend en outre l'assistance informatique et un pack de fourniture de pièces de rechange.
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients de A comme Adidas à Z comme Zalando dans le monde entier. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production, la réalisation et le service des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 3 700 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2019/20, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 835,8 millions d'euros.
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