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TGW permet au spécialiste d'épicerie belge UpFresh d’accélérer


· L'automatisation de processus manuels augmente la flexibilité et réduit en même temps les coûts d'exploitation
· TGW Warehouse Software planifie, pilote et surveille tous les processus
· Des robots se chargent de composer les palettes destinées aux clients et de la dépalettisation des bacs vides

(Marchtrenk, le 4 avril 2022) Dans la ville portuaire d'Ostende, TGW construira d'ici novembre 2023 un centre d'exécution des commandes performant pour UpFresh. L'automatisation permet un maximum de flexibilité et soutient les objectifs de croissance ambitieux du spécialiste de l'épicerie belge.

UpFresh est l'un des principaux grossistes en produits alimentaires en Belgique et fournit plus de 2 700 points de vente en viande, fromage, salades et produits prêts-à-servir. La rapidité joue un rôle central dans le modèle commercial du spécialiste B2B. Les clients peuvent passer des commandes sept jours par semaine : Les personnes qui commandent avant 18 heures reçoivent l'assortiment de produits frais sélectionné dès le lendemain, en toute fiabilité.

Le logiciel d'entrepôt TGW gère tous les processus

L'élément central du système est un entrepôt à navettes avec trois allées, qui couvre une plage de température de deux à quatre degrés Celsius. Il sert aussi bien au stockage de marchandises qu'au stockage tampon de bacs vides ou de bacs de préparation de commande. Les commandes sont préparées aux trois postes de travail PickCenter One haute performance.

Des robots se chargent de la constitution entièrement automatique de palettes et la dépalettisation des bacs vides. Les différentes zones du centre d'exécution des commandes sont reliées par plus de 1,5 kilomètres de système de convoyage KingDrive® éco-énergétique. Le logiciel d'entrepôt TGW planifie, contrôle et surveille tous les processus. Il sert de Warehouse Control System (WCS) et de système de pilotage des flux de matériel (MFC).

Une intralogistique performante comme base de la croissance prévue

Le nouveau centre de distribution soutient les objectifs de croissance de UpFresh et constitue la base du service rapide et fiable. La solution offre un maximum de flexibilité et soutient une réduction durable des coûts d'exploitation.

« En collaboration étroite avec le client, nous avons développé une solution adaptée aux besoins de UpFresh », souligne Hans De Sutter, Managing Director chez TGW Benelux. « L'installation est conçue de manière évolutive. Si nécessaire, on peut rapidement doubler la performance avec une extension. »

www.tgw-group.com
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients de A comme Adidas à Z comme Zalando dans le monde entier. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production, la réalisation et le service des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 4 000 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2020/21, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 813 millions d'euros.
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