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TGW s’implante en Corée du Sud
[bookmark: _GoBack]
· Avec la filiale de Séoul, l'accent est davantage mis sur le marché asiatique en pleine croissance
· Dans le cadre d'une coopération, TGW travaille étroitement avec l'un des principaux intégrateurs de solutions du pays
· Des systèmes intralogistiques hautement automatisés pour les secteurs du textile, des produits alimentaires et des biens industriels et de consommation

(Marchtrenk, le 27 Juillet 2022) Récemment, TGW, le spécialiste autrichien de l'intralogistique, a ouvert un site à Séoul, la capitale sud-coréenne. TGW se positionnera en tant que fournisseur de sous-systèmes mécatroniques de haute qualité pour les secteurs du textile, des produits alimentaires et des biens industriels et de consommation. Ainsi, s’engage une coopération avec LG CNS, la division d'automatisation de l'entreprise technologique LG.

« La Corée du Sud, qui abrite de nombreuses entreprises technologiques internationales de premier plan, est l'un des pays les plus industrialisés au monde, avec une grande affinité pour l'automatisation dans presque tous les domaines de la vie. C'est en particulier dans les secteurs clés de TGW textile, produits alimentaires et biens industriels et de consommation que l'automatisation joue un rôle central », souligne Harald Schröpf, CEO de TGW Logistics Group. « La recherche d’opérateurs de plus en plus difficile, les coûts salariaux élevés ainsi que l'augmentation du prix des terrains poussent les entreprises sud-coréennes à investir davantage dans l'automatisation de leurs processus. »

Partenariat stratégique avec LG CNS

TGW est présent en Asie avec deux sites chinois (Shanghai et Changzhou) et une filiale à Singapour. La création d'une unité à Séoul permet de s'adresser de manière ciblée au marché sud-coréen en pleine croissance. Ainsi, une coopération stratégique avec LG CNS, la division d'automatisation de l'entreprise technologique LG, a été engagée.

« LG CNS et TGW ont déjà travaillé ensemble sur plusieurs projets. TGW est l'un des leaders du marché mondial des solutions d'intralogistique et d'automatisation et est particulièrement connu pour ses solutions de shuttles, de convoyage et robotiques de premier ordre. Nous sommes très heureux de la collaboration qui nous permet de répondre au mieux aux besoins du marché coréen. Avec le savoir-faire informatique de LG CNS et notre grande expérience dans la réalisation des centres logistiques, en combinaison avec le fort engagement de TGW pour la qualité, nous faisons un grand pas vers le centre d'exécution des commandes de dernière génération sur la marché coréen », souligne M. Lee, Executive Board LG-CNS.
 
Premiers projets réussis
	
« TGW livre des systèmes shuttle et miniload performants ainsi que des systèmes de transport KingDrive® écoénergétiques depuis nos sites de production de Changzhou et d’Autriche à LG CNS », souligne Frank Imkamp, CEO de TGW Corée du Sud. « Nous avons déjà pu mener à bien les premiers projets à la satisfaction de nos clients. En créant une filiale en Corée, nous allons faire passer notre partenariat avec LG CNS au niveau supérieur.
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À propos de TGW Logistics Group :
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs de solutions intralogistiques dans le monde. Depuis plus de 50 ans, le spécialiste autrichien réalise des installations hautement automatisées pour ses clients de A comme Adidas à Z comme Zalando dans le monde entier. En tant qu'intégrateur de systèmes, TGW se charge de la planification, la production, la réalisation et le service des centres logistiques complexes – des composants mécatroniques à la robotique, en passant par le pilotage et le logiciel. 

TGW Logistics Group a des filiales en Europe, en Chine et aux États-Unis et compte plus de 4 000 employés répartis dans le monde entier. Au cours de l'exercice 2020/21, l'entreprise a réalisé un chiffre d'affaires total de 813 millions d'euros. 
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