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"TGW est un employeur de confiance et un partenaire stable pour ses clients et ses fournisseurs."

Dans une interview accordée à l'occasion du 50e anniversaire du groupe TGW Logistics, Harald Schröpf, CEO, parle du développement réussi de l'entreprise, des points forts de la recherche et du développement et des défis futurs de l'entreprise autrichienne traditionnelle.

TGW célèbre son 50e anniversaire en 2019. Qu'en pensez-vous ?
Harald Schröpf : De nombreuses personnes ont largement contribué au succès de TGW, notamment nos fondateurs Ludwig Szinicz et Heinz König. En 1969, ils ont jeté les bases d'une histoire à succès dans le domaine de l'intralogistique en reprenant un petit atelier de travail des métaux à Wels. Au début, TGW - le nom vient d'ailleurs de Transportgeräte Wels - produisait des chariots de magasinage, des brouettes et des remorques pour poids lourds avec dix employés. En 1970, la première bande transporteuse de l'histoire de l'entreprise a été développée pour une entreprise autrichienne de vente par correspondance. C'était, pour ainsi dire, le point de départ de l'accent mis sur l'intralogistique. Dans les décennies qui ont suivi, de nombreux développements révolutionnaires ont suivi - le premier transstockeur de TGW, le Stingray Shuttle ou FlashPick®, la solution complète pour le prélèvement automatisé de détail, pour n'en citer que quelques-uns.

Comment TGW s'est-elle développée au cours des cinq dernières décennies ?
TGW s'est développé à l'international et a doublé son chiffre d'affaires annuel pour atteindre 719,6 millions d'euros en quelques années. Nous avons constamment ouvert de nouveaux marchés et nous nous concentrons sur l'Europe, les Etats-Unis et la Chine. Nous employons maintenant 3 600 spécialistes de 69 pays d'Europe, d'Asie et d'Amérique du Nord. En tant qu'entreprise largement positionnée, nous jouons depuis des années un rôle international dans le peloton de tête de l'intralogistique.

Comment la perception de TGW a-t-elle changé dans l'industrie ?
Le passage d'un fournisseur purement mécanique à un intégrateur de systèmes a été d'une importance capitale pour le succès de notre développement. Depuis de nombreuses années, TGW est perçu et apprécié dans l'industrie comme un fournisseur de composants mécatroniques fiables et de haute qualité. Aujourd'hui, nous planifions et réalisons des centres logistiques très complexes dans le monde entier, en particulier en tant qu'entrepreneur général, et nous veillons à ce que les systèmes fournissent de manière fiable les performances garanties. Pour ce faire, nous avons acquis un grand savoir-faire : en matière de planification de solutions, de logiciels et de services à la clientèle. Ces derniers mois, de nombreux clients internationaux ont confié à TGW l'automatisation de leur logistique interne. Avec le spécialiste d’articles de sport Puma, nous avons pu conclure l'une des commandes les plus importantes de l'histoire de notre entreprise avec un volume à trois chiffres en 2019.

Quel est le rôle de la recherche et du développement ?
L'innovation a toujours été d'une importance capitale pour nous. TGW a de nouveau augmenté son budget de recherche et développement de plus de 16 % pour atteindre un total de 28 millions d'euros au cours du dernier exercice fiscal. Avec près de quatre pour cent du chiffre d'affaires investis dans la recherche et le développement, nous obtenons une valeur élevée. Nous poursuivons dans cette voie, en mettant l'accent sur la robotique et la numérisation. Nous apportons ainsi des réponses aux défis auxquels nombre de nos clients sont confrontés et nous nous positionnons comme un leader technologique dans les domaines de la robotique et de l'automatisation.

L'intelligence artificielle et les systèmes cognitifs sont des sujets d'avenir auxquels TGW se consacre intensivement. Ces technologies sont déjà utilisées dans notre robot de prélèvement Rovolution intelligent et autodidacte. Nos spécialistes ont également développé un jumeau digital « Digital Twin » du Rovolution : une représentation digitale complète qui est connectée au système physique en temps réel. Ce jumeau numérique rend les décisions et les mouvements du robot visibles, compréhensibles et prévisibles. Avec son aide, nous pouvons analyser les données, en tirer des leçons et les visualiser à l'aide de modèles 3D. Cela permet d’aller au-delà de la surveillance en temps réel du Rovolution. Nos experts peuvent également utiliser une fonction de relecture pour remonter dans le passé afin d'identifier les causes d'erreurs et peuvent également prévoir quand, par exemple, certains travaux de maintenance devront être effectués. Les utilisateurs bénéficient d'une transparence optimale, d'une productivité accrue et de coûts d'exploitation réduits.

Quel est l'impact de ces innovations sur l'industrie de l'intralogistique ? 
Avec les nouvelles possibilités techniques, par exemple en robotique ou en numérisation, il est possible d'apporter des réponses aux besoins des clients qui étaient auparavant difficiles à résoudre. À l'avenir, seules les entreprises qui sauront tirer le meilleur parti de ces possibilités auront du succès. L'importance du commerce en ligne continuera également de croître. Avec nos solutions système, nous sommes bien positionnés dans ce domaine. Mais même avec une part d'e-commerce de 20% du volume total de consommation - et nous en sommes encore loin aujourd'hui - 80% des achats se font encore par le biais du commerce de détail physique. Il s'agit également d'un énorme marché à fort potentiel.

TGW appartient à une fondation. Qu'est-ce que cela signifie pour l'entreprise ?
Notre fondateur Ludwig Szinicz, décédé en 2017, a voulu faire en sorte que TGW reste une entreprise indépendante et stable même après son retrait de la direction opérationnelle. En 2004, il a fondé la TGW Future Private Foundation et lui a donné toutes les actions du groupe TGW Logistics. Son objectif était d'assurer l'avenir de l'entreprise et d'assurer la pérennité de TGW, conformément à sa philosophie "People at the centre - learning and growing".
 
En tant fondation, TGW ne peut être vendue ; les deux tiers des bénéfices restent dans l'entreprise et sont investis. Cela fait de TGW un employeur fiable d'une part et un partenaire stable pour ses clients et fournisseurs d'autre part. L'initiative « Ailes du futur » initie et soutient des projets caritatifs destinés principalement à la formation et à la formation continue des jeunes.

Où voyez-vous des défis et des opportunités futures pour TGW ?
L'objectif est d'identifier les opportunités de l'avenir et d'en tirer les bonnes conclusions. Un très haut degré d'automatisation joue un rôle central dans les solutions de TGW. Nous voulons aider nos clients à devenir encore plus rapides et efficaces. L'automatisation des opérations et des processus est également une réponse aux défis du commerce électronique et de l'approche « Omnicanal » qui l'accompagne - ainsi qu'à la recherche de plus en plus difficile de main d’œuvre dans de nombreuses industries. TGW développe des solutions intelligentes et flexibles permettant ainsi à ses clients de faire face à tout moment à des changements imprévisibles. TGW est très bien positionnée, ce qui nous permet d'envisager l'avenir avec confiance et d'envisager les 50 prochaines années avec confiance. 

M. Schröpf, merci beaucoup pour l'interview.



À propos de Harald Schröpf
Harald Schröpf (né en 1964) est CEO du groupe TGW Logistics depuis novembre 2017. Auparavant, il occupait le poste de COO de l'entreprise depuis 2009. 


www.tgw-group.com


A propos de TGW Logistics Group:
TGW Logistics Group est l'un des principaux fournisseurs dans le monde de solutions intralogistiques automatisées clés en mains. Depuis sa création en 1969, l'entreprise autrichienne a fourni dans le monde entier une gamme diversifiée de solutions intralogistique sur mesure, aussi bien pour des magasins automatisés de petite taille que pour centres logistiques complexes pour de grandes entreprises de A comme Adidas à Z comme Zalando. 
Avec près de 3 300 employés, TGW Logistics Group fabrique en Autriche et dispose de filiales en Europe, en Chine et aux Etats-Unis. Au cours de l'exercice 2017/2018, TGW Logistics Group a réalisé un chiffre d'affaires de 713 millions d'euros.
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