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La competenza di TGW in ambito sotto zero accelera l'espansione del leader di mercato norvegese nel settore alimentare ASKO

· Il potente sistema freezer comprende un magazzino per pallet verticale con trasloelevatori e un magazzino automatico per piccoli pezzi con 38.000 posizioni di stoccaggio
· Incremento della produttività, tempi ciclo ridotti ed ergonomia migliorata per i collaboratori
· L'esperienza di TGW nell'automatizzazione per il settore sotto zero ha rappresentato un criterio determinante nel processo di assegnazione

(Marchtrenk, 22 maggio 2023) Nella città portuale di Trondheim in Norvegia, TGW sta realizzando un sistema sotto zero ad alte prestazioni per il grossista in generi alimentari ASKO. Con questa espansione l'azienda specializzata in grocery definisce le basi per la crescita pianificata nei prossimi anni. Il go-live dell'impianto ad alta automatizzazione è previsto nel mese di gennaio 2025.

ASKO è il principale rivenditore all'ingrosso di generi alimentari in Norvegia. L'assortimento dello specialista in grocery è costituito da oltre 25.000 articoli e comprende sia prodotti freschi sia surgelati, ma anche alimenti secchi, bevande e articoli non-food. Complessivamente l'azienda rifornisce circa 16.000 clienti sull'intero territorio norvegese, tra cui ristoranti, hotel, mense e filiali di supermercati.

Efficienza, sostenibilità ed ergonomia in primo piano

Attualmente ASKO dispone di una rete con 13 centri di distribuzione, ma il fulfillment center di Trondheim ha sempre maggiori difficoltà in fatto di capacità. Con questa espansione l'azienda operante nel settore alimentare definisce le basi per la sua crescita pianificata fino al 2040.

Il cuore pulsante dell'impianto è costituito da un potente sistema freezer alto 18 metri e composto da un magazzino per pallet verticale con trasloelevatori e un magazzino automatico per piccoli pezzi (AKL) con 38.000 posizioni di stoccaggio. L'intelligente design permette di sfruttare al massimo la superficie limitata. Oltre all'incremento della produttività, alla riduzione dei tempi ciclo e all'attenzione alla sostenibilità dei processi, è possibile migliorare anche l'ergonomia per i collaboratori.

L'esperienza di TGW nell'automatizzazione è stata determinante

"Siamo molto contenti che ASKO, leader di mercato norvegese nel settore alimentare, abbia riposto fiducia nell'esperienza e nelle competenze di TGW", afferma Kristian Brink, Sales Project Manager. "Tra i nostri clienti in questo settore annoveriamo tra l'altro grandi aziende come COOP Svizzera, Nordfrost e ICA Svezia."
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Informazioni sul TGW Logistics Group
TGW Logistics Group è un'azienda fornitrice di soluzioni per l'intralogistica di primaria importanza a livello internazionale. Da oltre 50 anni l'azienda austriaca specializzata in impianti automatizzati realizza soluzioni per i propri clienti internazionali, dalla A come Adidas alla Z come Zalando. In qualità di integratore di sistema, TGW si occupa della progettazione, produzione e realizzazione di complessi centri di logistica, dalla meccatronica alla robotica fino al sistema di comando e al software.

Il gruppo TGW Logistics Group ha filiali in Europa, Cina e USA e può contare su oltre 4.400 collaboratori in tutto il mondo. Nell'esercizio fiscale 2021/2022 l'azienda ha ottenuto un fatturato complessivo di 924 milioni di euro.
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